

В День Сибири в Тюменской филармонии подвели итоги XII областного конкурса детских рисунков «Тебя, Сибирь, мои обнимут длани»

8 ноября в День Сибири в Тюменской филармонии состоялась церемония награждения победителей и призеров конкурса детских рисунков «Тебя, Сибирь, мои обнимут длани».



Всё свободное пространство на первом и втором этажах Тюменской Филармонии заняла выставка работ победителей. Дети в возрасте от 5 до 18 лет нарисовали сюжеты из истории освоения Сибири, портреты выдающихся деятелей прошлого и современности. Часть рисунков юные художники посвятили знаменательным датам и юбилеям городов Тобольска и Ишима.





В этом году для участия в конкурсе «Тебя, Сибирь, мои обнимут длани» было подано 4682 рисунка и эссе из всех муниципальных образований Тюменской области. По сравнению с прошлым годом число участников увеличилось на 1730 человек. Членами конкурсной комиссии определено 394 победителя.

Организаторы конкурса, среди которых Общественная палата Тюменской области, Тюменское отделение Всемирного Русского Народного Собора, Тобольско-Тюменская Епархия, Духовное управление мусульман Тюменской области, Тобольская Духовная семинария, провели два отдельных праздничных концерта для дошколят и школьников — победителей и участников конкурса.





«Ноябрь месяц богат на события и даты. Мы отмечали День народного единства, Дмитриевскую субботу, где вспоминали вождей и воинов, жизнь свою положивших за Веру и Отечество. Все эти события переплетаются с современностью. Сейчас тоже самое происходит. Отраднo, что уже в двенадцатый раз мы отмечаем День Сибири и вспоминаем историю», - поздравил ребят митрополит Тобольский и Тюменский Димитрий.

«Меня радует, что число участников с каждым годом возрастает. Это означает, что каждый из детей не просто творил, а глубже узнавал историю родной земли. Именно через любовь к малой Родине и родной земле формируется любовь к своему Отечеству – к большой и любимой России», - обратился к зрителям первый заместитель председателя Тюменской областной Думы Андрей Артюхов. Организаторы отметили, что конкурс проводился даже во время пандемии. Два года подряд итоги подводили онлайн. И отраднo, что впервые за три года удалось встретиться всем вместе в зале Тюменской филармонии.

«Наша Сибирь является примером того, как могут многие народы жить в мире, в дружбе, в добрососедстве. Я вспоминаю слова татарского поэта: «Если русские исчезнут вдруг, татары следующими будут». Мы с вами говорим, этому не бывать. Ваши таланты, ребята, ваши рисунки вдохновляют нас. Мы уверены в завтрашнем дне», - поблагодарил участников конкурса председатель Духовного управления мусульман Тюменской области Зиннат Садыков.

Церемония награждения сопровождалась вручением дипломов и подарков победителям в 6 различных номинациях. Отдельными дипломами организаторы отметили педагогов и наставников.

«В ваших работах нашли отражение не только деятели истории, но и наши современники-юбиляры — митрополит Димитрий, Юрий Неёлов, Юрий Шафраник, которые внесли громадный вклад в развитие нашей области. Вы посвятили свои рисунки подвигу нашего земляка Рустама Сайфуллина, который проявил мужество и героизм во время СВО. Я благодарен всем вам, что вы устроили такой праздник!», - сказал Председатель Общественной палаты Тюменской области Геннадий Чеботарев.



В этот день всем участникам мероприятия вручили призы и подарки. Каждый юный гость праздника смог вытянуть билет с номером, по которому на следующий год он сможет поучаствовать в розыгрыше призов.

В праздничных концертах приняли участие городские и областные коллективы детских музыкальных школ и школ искусств, танцевальные коллективы, вокальные ансамбли.

День Сибири в Тюменской области отмечают с 2011 года по инициативе протоиерея Николая Егорова, настоятеля храма Святого Архангела Михаила г. Тюмени. У организаторов нет никаких сомнений, что в следующем году ребята вновь встретятся на подведении итогов конкурса «Тебя, Сибирь, мои обнимут длани».

Пресс-служба ОПТО





